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'Eva poptiouévo cwuatidio unaivelr ae OMII

Y10 oynua PAETETE TNV TOUN €VOG OLOYEVODS HayvnTikoD TTediov, 0To EMIMEDO

NG 6elidag, oyfpaTog TETpaydvoL Thevpds 0=0,3m, pe évtaon B=0,1T kdbetn P > B
o1 oelida. 'Eva apvntikd eopticpuévo copatidlo X kveitar oty dievbuven g
mhevpdg AB kot pmaivel pe tayvtnta v 6to Tedio, oV Kopuen A Kot eEEpyeTan o
amd avtd and v Kopven I', ot d1evbBvven g mievpag BI.

1) ITow n opd g évtacng Tov mediov Kot yloti;

i1) ITowa 1 Toy0TNTO L TOV GOUATIOOV KAl TOL0G O YPOVOC TOV dlapkel 1 Kivnon

TOV 0TO TEDIO;

iii) ITowo | peTaforn g TayvTNTOS TOL COUATIO0L X, KOTA TO TEPAGUE TOV and TO TEDO;

iv) 'Eva debtepo dpoto copatior Y, unaivel 6to medio oty Kopuen A, pe tayxdtnta u idtog katevbovong pe

t0 X Ko e&€pyetTon amod o medio apov daypdyel Too 120°.
o) Na Bpebet to pétpo ¢ taydtTa u, Tov couaTdiov Y.

B) Mo eivon n avtiotoyyn petafoin g TaydTNTOG TOL COUATIOOV Y, KOTA TO TEPAGILA TOV Otd TO TEHIO;

Atveton 10 £181k6 Qoptio Tov copatdiov |q//m=2-10* C/kg, evd o610 YOPO dev vIapyel PapvTikd medio.

Amavryon:

1)  A@o0 10 coPOTION X EKTPETETOL KTPOC TO, KATMY GTO GYNLLOL, OEXETAL SVVALN A B o
Lorentz ka0etn otnv Taydnta e kKatevbuven mTpog 10 A, dTwW GTO GYNLLOL. = > ] B
AAG TOTE £@OpIOLOVTOC TOV KOVOVO TV TPLOV dAKTOAWY, Bpickovpe 0Tt TO F, L
poyvnTikod medio £xet Eviaon (KABeTn 6To EMIMEDO TNG CEAINC) e POPA TTPOG | O- “
TOV OVOYVAOGTI), OTMG GTO GYNLLOL. B, b

ii) H dvvaun Lorentz mwov 6éyetot To copotido polig punet oo nedio, mailel tov A 2 F:ﬁ
POAO TNG KEVIPOUOAOD SVVOUNG, CUVETMG TO KEVIPO TNG KUKAIKNG TPOYLAG ! C o

OV dLYPAPEL, Eival Kamolo onpeio g TAevpdg AA 1 6TV TPOEKTACT TG,

Me v idwo Aoykn oyedidlovrtag tnv 6vvaun Lorentz ) otiyur mov etdvel otny kopuen I', PAEmovE 0T
TO KEVTPO TNG KUKMKNC TPOoy LG elval éva onueio g mhevpdg A’ 1§ otnv Tpoéktaocmn tc. H toun tov dvo
TOPATAV® MHEVBEIDV ival To onueio A, To omoio givol Kol TO KEVIPO TOL KUKAOL OV SlaypAQEL, OmOTE

kol Ry =a=0,3m. AALG Yo TNV axTiva TN TPOYLAC IoYVEL:

R ==C aqujB-M

=— =0,3-0,1-2-10°m /s =600m /s
B|q| m

Me Bdon ta mopondve, To copoTido péca oto medio dtaypdpet toEo 90° (N enikevipn yovia elvorn yovia

AAT, yavia opfn), omdte 0 ypdvog Kivnong amod to A oto I, Ba elvar icog pe to 74 g meprddov:
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1 1 2m 1 1 -
t,==T= =— 4s:5-104s
4 4Bl 2 / 20110
i) [ v petaforn g toydtnTeg ToL cOUaTdion X EYOovE:
AV=0,_, —Dapl =0, +(—DA)
Omov apyikn kot TEAKN ToyvTNTA, £Y0VV TO 1010 PETPOo v. 'Etol pe Baon kot =

TO SITAOVO GYNIO, EXOVUE OTL 1 LETAPOAT TNG TOXVTNTOG EXEL LETPO:
Au=\/u2 +0’ =\/21)2 =2 =600\2m /s

Evd to moparAnAoypappio mov oxedldcoe Eivol TETPAYw®VOo, GUVETMG 1) dloi-

Y®V10G duyotopel Tnv opBn yovia ko ¢p=45°.

iv) Iopamdvo Bprkape 6Tl o copatidlo X Kivndnke og KOKAO pe KEVTPO TNV Kopuen A tov mtediov. Iloto
umopet va iva 1o KEVTPO TS TPoYLiS Tov cwpatidiov Y; Exovpe 000 evoeydpeva, mov epeavifoviol 61o

TOPOKAT® Gy

B B
[0
.\Eﬂ a
u
r r

o Kévtpo g KuKAIKNG Tpoylds va etvar To onpeio O, kKdtw amd to A, OT®G 6T0 TPDOTO oYNMa. AV svufet
avtd, Tote EQovpe peyoddtepn aktiva tpoydg Ro>Ri, mpdypa mov onpaivel 6tt kot u >v. Tote 10
ocopotidlo eEépyetan amd éva onueio E g mievpdg BT kon 10 1660 AE givon pukpotepo amd 90° 9N
avtiotoyn enikevipn yovia 6; <90°. H nepintmon anoppinteto.

o  Kévtpo tng xukhkng Tpoyldg va givar éva onueio K, 0nmg oto debtepo oy, omoTe 1 avtictoyn
emikevpn yovia 0, eivar apPireio, ondte pmopel va gival n yovia tov 120°, mov pog divetot. Xtnv
nepinton avt N aktiva T KukMKng tpoytdc Ra=(AK) <R;.

a) Av 6,=120°, t6te 1 Yovia B Tov oyfuotog eivar ion pe 60° ko n yovia v, 6to opBoymvio tpiymvo AKZ,

elvar ion pe 30°. AALG 10Te 670 Tpiyvo awtd N kdbetn mhevpd (KA)=x, givar ion pe 10 oo tng

vroteivovoag (KZ)=R,. Etot:

(AA):(AK)+(KA)—>a:R2+x—>a=R2+%—>

2a  2-0,3
2:?:

m=0,2m—
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ﬂ—)u=RZB-M=0,2-0,]-2-104m/s=400m/s

R, =
B |q| m
B) I v petafolrn tng taydTNTOG ToL COUATIOION Y, SOVAEVOVTOG OTTMG TOPATAV®, EYOVLE:

M=, —u,, =u, +(—L7A)

‘Onov apyikn Kot TEAMKN ToyVTNTO, £XOVV TO 1010 HETPO U, VM 1 KatehBuvon

™G TeMKNG TayvTnTog oynuatifetl pe v mievpd I'A, yovia 6=90°-30°=60°

(copmAnpopoTiky ™ yoviag v). ‘Etot pe Bdon kot to Suthovo oyfua, & Au :
YOVLUE OTL 1] HETAPOAN TG TaXOTNTAG EYEL LETPO:

Au :\/u2 +u’ +2u-u-ovv60° —==12 s Ay =3’ :u\/§=400\/§m/s

Evo 1o mapalinAoypoppo mov oyedidoape eival popufoc, ondte 1 010ydVIOg d1yoTopel TNV yovia d, e

Ao Aoyla M petaforn tng tayvtnTa oynpatifel yovia 2 6=30°, pe v devbuvon g AB.

2yoio.

Y10 teAevTOio EpMTNHO B0 LTOPOVGUUE VO AVOADGOVUE TNV TOYOTNTO Uz O AEOVES, OTOTE VO SOVAEYOLLLE CE

opBoydvioug dEoveg X Kot y.

dmargaris@gmail.com
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